



संसद खुलाउन राष्ट्रपति नै सक्रिय

प्रधानमन्त्री, सभामुख, राष्ट्रिय सभाका अध्यक्षदेखि प्रमुख विपक्षी दलको नेतासमेतलाई राष्ट्रपति भवन शितल निवासमै बोलाएर राष्ट्रपति पौडेलले संघीय संसदको गतिरोध अन्त्य गर्न ध्यानाकर्षण गराएका हुन् ।



दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ साउन ।

संघीय संसदको दुवै सदन प्रतिनिधि सभा र राष्ट्रिय सभामा जारी अवरोध खुलाउन राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलले नै पहल थालेका छन् । सभामुख, राष्ट्रिय सभाका अध्यक्षदेखि प्रमुख विपक्षी दलको

नेतालाई राष्ट्रपति भवन शितल निवासमै बोलाएर पौडेलले संघीय संसदको गतिरोध अन्त्य गर्न ध्यानाकर्षण गरेका हुन् । साउन १० गते यता प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा एमालेले संसद बैठक चल्न दिएको छैन । त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल बाहिरबाट

गत साउन २ गते बरामद भएको सुनका विषयमा छानविन गर्न उच्चस्तरीय समिति गठन गर्नुपर्ने अडान राख्दै एमालेले सदनमा लगातार अवरोध गर्दै आएको हो । एमालेको नारावाजी र वेल् घेराउले प्रतिनिधि सभा बैठक भदौ ३ गतेसम्म र राष्ट्रिय सभा बैठक भदौ

५ गतेसम्मका लागि स्थगित गरिएको छ । यसबीचमा संसदको गतिरोध हटाउन राष्ट्रपति पौडेलले पनि पहल थालेका हुन् । राष्ट्रपति पौडेलले बुधवार दिउँसाँ प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेता केपी शर्मा ओलीसँग शितलनिवासमा भेटवार्ता गरे ।

» पृष्ठ २ मा

सत्ता टिकाउन अनेक चलखेल

सभामुखलाई राजीनामा गराएर सरकार निर्माण भएको कोशी प्रदेशमा सत्ता गठबन्धनले ज्येष्ठ सदस्यलाई मन्त्री बनाएको छ ।

अस्मिता बम/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ साउन ।

कोशी प्रदेश सभामुख ज्येष्ठ सदस्य गयानन्द मण्डल राज्यमन्त्री बनेका छन् । आफ्नो सत्ता टिकाउन मुख्यमन्त्री उद्धव थापाले मण्डललाई उद्योग, कृषि तथा सहकारी राज्यमन्त्रीमा नियुक्त गरेका हुन् ।

मुख्यमन्त्री थापाले यसअघि सभामुखबाट राजीनामा दिएका माओवादीका वावुराम गौतमलाई आर्थिक मामिलामन्त्रीमा नियुक्त गरेपछि कोशी प्रदेश सभामुखविहीन छ ।

उपसभामुख सुजना दनुवारको राजीनामा आएमा ज्येष्ठ सदस्यका हैसियतमा मण्डलले प्रदेश सभा बैठक सञ्चालन गर्नुपर्ने बाध्यताका कारण थापाले टार्नेका लागि गठबन्धनले रणनीतिक रूपमा मण्डललाई राज्यमन्त्री बनाएको हो ।

यही अवस्था बुझेर सत्ता गठबन्धनले मण्डललाई मन्त्री बनाएको हो । तर मुख्यमन्त्री थापाले विश्वासको मत पाउन सक्ने निश्चित भैसकेको छैन । एमालेले पनि यस्तै रणनीति अपनाउने हो भने थापालाई विश्वासको मत जुट्न गाह्रो हुन्छ ।

मण्डल मन्त्री भएपछि अब प्रदेश सभामा ज्येष्ठ सदस्यका १३, माओवादीका ४ र जसपाका १ सहित ४७

सांसदको समर्थन मिलेको थियो ।

मुख्यमन्त्री थापाले अर्को हप्ता विश्वासको मत लिने तयारी गरेका छन् । संविधानअनुसार मुख्यमन्त्रीले नियुक्त भएको ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिइसक्नु पर्छ ।

सभामुख गौतम राजीनामा दिएर मन्त्रीमा नियुक्त भएपछि अब प्रदेशसभाको बैठकको अध्यक्षताको जिम्मा एमालेबाट उपसभामुख रहेकी सर्जना दनुवारले लिनुपर्छ ।

विश्वासको मत लिने दिन उपसभामुख दनुवार अनुपस्थित भएमा ज्येष्ठ सदस्यको हैसियतमा मण्डलले बैठक चलाउनुपर्ने थियो । यस्तो हुँदा मुख्यमन्त्री थापालाई ४६ मात्रै सांसदको समर्थन मिल्थ्यो । बहुमतका लागि ४७ सांसदको समर्थन चाहिन्छ ।

असार २१ गते मुख्यमन्त्री बनेका कांग्रेस नेता थापा साउन ११ गते सर्वोच्चको आदेशबाट बर्खास्तीमा परेका थिए । तर सभामुखलाई राजीनामा गराएर उनले फेरि साउन १६ गते मुख्यमन्त्रीको सपथ लिएका थिए । त्यसबेला उनलाई कांग्रेसका

२९, माओवादीका १३, एकीकृत समाजवादीका ४ र जसपाका १ सहित ४७

» पृष्ठ २ मा

सरकारको जबरजस्तीले संसद अवरुद्ध छ : एमाले



संसद अवरोध गर्नुहुँदैन, सत्तापक्षले जबरजस्ती संसद अवरोध गरिरहेको छ, यो अवरोध सत्तापक्षले नै खुलाउनुपर्छ ।

केपी शर्मा ओली
अध्यक्ष, एमाले

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली सरकारको जबरजस्तीले संसद अवरुद्ध भएको बताउँछन् । राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलसँग छलफलपछि अध्यक्ष ओलीले भेटमा राष्ट्रपति पौडेलले संसदा रहेको गतिरोध अन्त्य गर्नु राम्रो हुने भनेको बताए । साथमा उनले सत्तापक्षले जबरजस्ती संसद अवरुद्ध पारेर राखेको र सत्तापक्षले नै संसदको अवरोध खुलाउनुपर्ने बताए । 'संसद अवरोध गर्नुहुँदैन, सत्तापक्षले

विपक्षीसँग संवाद गर्ने सत्तारूढ दलहरूको निर्णय

सत्तारूढ दलहरूले संसदको गतिरोध हटाउनका लागि विपक्षी दलसँग संवाद गर्ने निर्णय गरेका छन् ।

बुधवार सत्तारूढ दलहरूबीच संसद अवरोध खुलाउने विषयमा छलफल भएको थियो । प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा भएको बुधवार शीर्ष नेताहरूको बैठकमा संसदको गतिरोध खुलाउने विभिन्न विकल्पमा छलफल भएको छ ।

बैठकले संसदको गतिरोध खुलाउन प्रमुख दललगायत संसदमा प्रतिनिधित्व गर्ने दलसँग प्रक्रियालाई तीव्रता दिने गरेको प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डको निर्णय

» पृष्ठ २ मा

शिक्षा ऐन संशोधनको विरोध

सत्तारूढकै विद्यार्थी संगठन सडकमा

अस्मिता बम/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ साउन ।

शैक्षिक क्षेत्र सुधारको माग गर्दै विभिन्न विद्यार्थी संगठनले सिटी फुकेर प्रदर्शन गरेका छन् । बुधवार अखिल (कान्तिकारी)सहित विभिन्न ८ वटा विद्यार्थी संगठनले शैक्षिक क्षेत्र सुधारको माग गर्दै माइतीघरमा सिटी फुकेर विरोध प्रदर्शन गरेका हुन् ।

उनीहरूले शिक्षामा निजीकरण र व्यापारीकरणको अन्त्य हुनुपर्ने, शिक्षाको सम्पूर्ण दायित्व राज्यले वहन गर्नुपर्ने, संघीय शिक्षा ऐन जारी गर्नुपर्ने माग गरेका छन् । साथै, विश्वविद्यालय लगायत समग्र शैक्षिक क्षेत्रका समस्याहरूको दिर्घकालिन समाधान हुनुपर्ने माग राख्दै प्रदर्शन गरेका छन् ।

उनीहरूले विश्वविद्यालयमा दलीय भागबन्डाको अन्त्य गर, शिक्षित जनशक्ति बेरोजगार बन्नुपर्ने र शिक्षाका नाममा प्रतिभा र पुँजी पलायनको समस्या शिक्षा ऐनद्वारा समाधान गर, शिक्षाको पूर्ण दायित्व राज्यले वहन गर, लगायत नाराका प्लाकार्ड बोकेर माइतीघरमा विरोध प्रदर्शन गरेका हुन् ।



अघि बढ्यो संघीय निजामती विधेयक



अर्थतन्त्रको सीमाभित्र रहेर कर्मचारीको माग सन्तुष्ट हुने गरी विधेयक ल्याइन्छ । वल्लुक्को अर्थतन्त्र ओरालो लागेका बेला कर्मचारीहरूले पनि आफ्नो माग सरकारसमक्ष थुपार्न सिल्दैन ।

● पूर्णबहादुर खड्का
उपप्रधान तथा रक्षामन्त्री

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ३१ साउन ।

सरकारले संघीय निजामती सेवा विधेयक अगाडि बढाएको छ । मंगलवारको मन्त्रिपरिषद बैठकले पारित गरेको विधेयक परामर्शका लागि लोक सेवा आयोगमा पठाइएको छ ।

संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयले यसअघि नै विधेयकबारे कानून तथा अर्थ मन्त्रालयबाट सहमति लिइसकेको

छ । संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयका प्रवक्ता एवं सहसचिव कमलप्रसाद भट्टराई भन्छन्, 'मन्त्रिपरिषदबाट परामर्शका लागि लोक सेवा आयोगमा पठाइएको जानकारीमा आएको छ । अब केही दिनमा सदनमा पेश होला ।'

उपप्रधान तथा रक्षामन्त्री पूर्णबहादुर खड्काले पनि निजामती विधेयक अघि बढेको जानकारी दिए । उनले अब एक साताभित्रै विधेयक सदनमा

» पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधेयक

विभागद्वारा दुई म्यानपावर कम्पनीलाई जरिवाना

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार विभागले पूर्व स्वीकृति नलिइ सामाजिक सञ्चालमा विज्ञापन प्रकाशित गरी राहदानी संकलन गरेको अभियोगमा दुई वटा म्यानपावर कम्पनीलाई जरिवाना गरेको छ ।

विभागले स्वीकृति बिना वैदेशिक रोजगार ऐनको दफा २१ विपरीत सामाजिक सञ्चालमा विज्ञापन प्रकाशित गरी वैदेशिक रोजगारीमा पठाउन राहदानी संकलन गरेको भन्दै दफा ५२ अनुसार क्यापिटल रिस्ट्रिक्टेड सर्भिस प्रा.लि. इजाजत नम्बर १२४/०६७/०६८ र इगल मेनवापर कन्सल्ट्यान्ट प्रा.लि. इजाजत नम्बर १६०६/०९९/०८०

लाई जनही दुई लाख रुपैयाँ जरिवाना गरेको बताएको छ ।

ऐनको दफा २१ मा म्यानपावर कम्पनीले व्यक्तिगत रूपमा कामदार वैदेशिक रोजगारमा पठाउन प्रतिबन्ध लगाएको छ भने दफा ५२ मा त्यस्तो म्यानपावर कम्पनीको सञ्चालकलाई एक लाख रुपैयाँदेखि तीन लाख रुपैयाँसम्म जरिवाना वा लाइसेन्स खारेज वा दुवै सजाय हुने व्यवस्था छ ।

त्यसैगरी विभागले ऐनको दफा ४३ विपरीत हुने गरी सामाजिक सञ्चालमा वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी विज्ञापन गरी भ्रम सिर्जना गरेको भन्दै ललितपुरका सुयान एजुकेसन प्रा.लि. र एलाईट टु वर्क ह्युमन रिसोर्स हस्पिटल

एण्ड ट्रेडिङ सेन्टरमा छापा मारेको छ ।

विभागले ती दुवै संस्थालाई अनुसन्धानको दायरामा राखेको बताएको छ । विभागले इजाजत प्राप्त संस्थाबाट अनुमति लिएर मात्रै वैदेशिक रोजगार जानपनि आग्रह गरेको छ ।

विभागले केही समययता म्यानपावर कम्पनी सम्बन्धमा कडा रवैया देखाएको छ । यसअघि विभागले वैदेशिक रोजगारका क्रममा पीडितहरूलाई क्षतिपूर्ति नदिएको भन्दै डि स्वघावर गुप प्रा.लि. (१५०५/०७४/७५) र डिलक्स एचआर सोलुसन प्रा.लि. (१५६/०६७/६८) को इजाजतपत्र रद्द गरेको थियो ।

टुक्का साहित्य समाजको वार्षिकोत्सव पुस्तक विमोचनसहित स्रष्टाहरु सम्मानित



यसै गरी कल्पतरु डै मासिक, साहित्यपोस्ट डटकम, प्रभातफेरी साप्ताहिक, हिमालय वृष्टि र संसार न्युज डटकम गरी ५ वटा पत्रिका र अनलाइनलाईसमेत टुक्का समाजले सम्मान प्रदान गरेको थियो।

यसै सिलसिलामा विशिष्ट अतिथि तथा समालोचक डा. देवी पन्थीले 'ऐतिहासिक टुक्का यात्रा' (३९ जना सर्जकको संयुक्त टुक्का कवितासंग्रह)को समीक्षा गर्दै दुई हरफको लघुतम संरचनाभिन्न रही अध्येर्ण र प्रतीकात्मक अभिव्यक्ति बोध भएको बताए।

यसैगरी पुष्पा राईकृत 'पुष्पश्री' टुक्का संग्रहको समीक्षा कृष्ण रानाले, म्यामराज राईकृत 'महक' टुक्का संग्रहको समीक्षा अरुण खत्री नदीले, भगवती देवाडीकृत 'वन्धन' टुक्का संग्रहको समीक्षा कृष्णशरण अधिकारीले, रामप्रसाद पुरीकृत टुक्का 'सूक्ष्म'को समीक्षा तीलमाया पुरीले, राजेन्द्र पासाकृत 'तरंगिता दलहरू'को समीक्षा शरद प्रधानले र नागेन्द्रप्रसाद यादवकृत 'अवधी' कविता संग्रह कथरीको समीक्षा विक्रममणि त्रिपाठीले गरे।

यस्तै वार्षिकोत्सवका अवसरमा समाजका सचिव जमुना आचार्य कोरालाले प्रस्तुत गरेको सांठनाटक र कोषाध्यक्ष रचना शर्मा प्रतीक्षाले प्रस्तुत गरेको आर्थिक प्रतिवेदन पास भएको छ। यसैगरी कार्यक्रम समापन गर्दै समाजका अध्यक्ष तथा टुक्का कविताका प्रवर्तक ताराप्रसाद चापागाईले टुक्का कविताको पुष्टभूमि, इतिहास, विकास र संरचनाबारे बताए।

टुक्का कविता प्रारम्भ २०७७ साल साउन २५ गतेबाट भएको हो। टुक्का दुई हरफमा बराबरी अक्षरमा रचिन्छ। नेपाली मौलिक लघुतम काव्य उपविधा टुक्का कविता लेखनप्रति कविहरूको आकर्षण बढ्नु लयात्मक र गेयात्मक पक्ष महत्वपूर्ण रहेको छ। यस टुक्का कविताको सिर्जना विभिन्न भाषामा अनुवाद भइ अन्तराष्ट्रियस्तरमा पुगेको चापागाईले बताए। कार्यक्रममा समाजका उपाध्यक्ष वसन्त अनुभवले स्वागत मनतक्य राखेका थिए भने महासचिव चूडा निर्भिकले कार्यक्रम सञ्चालन गरेका थिए।

गरी अधि बढ्न सक्नुपर्छ। समाजको वार्षिकोत्सवको अवसरमा ८४ जना स्रष्टा र द्रष्टाहरू सम्मानित भएका छन्। प्रमुख अतिथि राईले संयुक्त टुक्का संग्रहको दोस्रो संस्करण 'ऐतिहासिक टुक्का यात्रा', प्रथम व्याख्यात्मक संयुक्त टुक्का संग्रह 'व्यंग्य कन्तुर', राजेन्द्र प्रधानकृत भारतीय प्रथम टुक्का संग्रह 'तरंगिता दलहरू', म्यामराज राईकृत जापानी र बान्तवा राई भाषामा रचित 'महक' टुक्का संग्रह, पुष्पा राईकृत 'पुष्पश्री' प्रथम नारी टुक्का संग्रह, रामप्रसाद पुरीकृत 'टुक्का सुधा' र भगवती देवाडी 'वन्धन' टुक्का संग्रहको समीक्षा कृष्ण रानाले गरे।

यस्तै प्रमुख अतिथि राईले अरुणबहादुर खत्री 'नदी', पदमा शर्मा 'आँसु', निमा छिमेराले 'ऐतिहासिक प्रवल टुक्का साहित्य सम्मान-२०८०' द्वारा पुरस्कृत गरे। यसैगरी प्रमुख अतिथि राईले राजेन्द्र प्रधान पासा, म्यामराज राई, रामप्रसाद पुरी, पुष्पा राई र भगवती देवाडीलाई 'टुक्का साहित्य सभामुख सम्मान-२०८०'बाट सम्मान गरे।

यसै सिलसिलामा डा. सावित्री श्रेष्ठ, डा. देवी पन्थी, वसन्त अनुभव, रचना शर्मा प्रतीक्षा, राजेशराज गड्तौला, चूडा लोकाप्रिय बनेको छ। यो नै खास उपलब्धि हो। टुक्का सैद्धान्तिक र सिर्जनतात्मक मूल्यसहित हाइकुजसरी विश्वव्यापी हुने

आओलीले भने। राष्ट्रपति पौडेल र ओलीबीच करिब एक घण्टा छलफल भएको थियो। राष्ट्रपतिको प्रेस सल्लाहकार किरण पोखरेलका अनुसार राष्ट्रपति पौडेलले सदनको गतिरोध अन्त्य गर्न अध्यक्ष ओलीलाई आग्रह गरेका छन्। 'मुख्यगरी सदनको गतिरोध अन्त्य गर्न विषयमा उर्हारेरुबीच कुराकानी केन्द्रित भयो' पोखरेलले भने, 'लामो समय संसद चल्न नसक्दा जनतामा नैराश्रयता र संसदप्रति नै नकरात्मक प्रभाव पर्ने भएकोले गतिरोध अन्त्य गर्न राष्ट्रपतियूले प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेता ओलीलाई ध्यानाकर्षण गराउनुभएको छ।'

राष्ट्रपति पौडेलले सत्तापक्ष र प्रमुख प्रतिपक्षी दलका अन्य नेताहरूसँगै समेत भेटेर विषयसको वातावरण सिर्जना गरी सदन चल्ने वातावरण बनाउन पनि आग्रह गर्दै आएका छन्। एमालेले आफूहरूले भन्दा पनि सत्तारूढ दलहरू नै प्रमुख विपक्षीको माग वेवास्तव गरेर सदन चलाउन नचाहेको आरोप लगाउँदै आएको छ। यसअघि यही साउन २६ गते राष्ट्रपति पौडेलले सभामुख देवराज घिमिरे र राष्ट्रिय सभा अध्यक्ष गणेशप्रसाद तिमिल्सिनासँग शितल निवासमै छलफल गरेका थिए। सभामुख र राष्ट्रिय सभा अध्यक्षसँग सदनको अवरोध खुलाउन भएका पहलबारे राष्ट्रपतिले जानकारी लिएका थिए। त्यसकममा सभामुख र राष्ट्रिय सभा अध्यक्षले सदन खुलाउने पहल लिइदिन राष्ट्रपतिसभामा समेत आग्रह गरेका थिए। भेटमा सभामुख घिमिरेले पटक-पटक प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डसहित सत्ता र प्रमुख विपक्षी दलका नेतासँग छलफल गरेको विषय राष्ट्रपतिलाई जानकारी गराएका थिए। उनले सदनको अवरोध खुलाउन राष्ट्रपतिलाई सहयोगको अपेक्षा गरेको दोहोर्‍याएका थिए।

राष्ट्रपति पौडेलले साउन २५ गते प्रधानमन्त्री प्रचण्डसँग शितल निवासमै भेटवार्ता गरेका थिए।

संसद... भेटवार्ता संसदको गतिरोध अन्त्य गर्ने विषयमा केन्द्रित रहेको थियो। राष्ट्रपतिको प्रेस सल्लाहकार किरण पोखरेलका अनुसार राष्ट्रपति पौडेलले सदनको गतिरोध अन्त्य गर्न अध्यक्ष ओलीलाई आग्रह गरेका छन्। 'मुख्यगरी सदनको गतिरोध अन्त्य गर्न विषयमा उर्हारेरुबीच कुराकानी केन्द्रित भयो' पोखरेलले भने, 'लामो समय संसद चल्न नसक्दा जनतामा नैराश्रयता र संसदप्रति नै नकरात्मक प्रभाव पर्ने भएकोले गतिरोध अन्त्य गर्न राष्ट्रपतियूले प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेता ओलीलाई ध्यानाकर्षण गराउनुभएको छ।'

राष्ट्रपति पौडेलले सत्तापक्ष र प्रमुख प्रतिपक्षी दलका अन्य नेताहरूसँगै समेत भेटेर विषयसको वातावरण सिर्जना गरी सदन चल्ने वातावरण बनाउन पनि आग्रह गर्दै आएका छन्। एमालेले आफूहरूले भन्दा पनि सत्तारूढ दलहरू नै प्रमुख विपक्षीको माग वेवास्तव गरेर सदन चलाउन नचाहेको आरोप लगाउँदै आएको छ। यसअघि यही साउन २६ गते राष्ट्रपति पौडेलले सभामुख देवराज घिमिरे र राष्ट्रिय सभा अध्यक्ष गणेशप्रसाद तिमिल्सिनासँग शितल निवासमै छलफल गरेका थिए। सभामुख र राष्ट्रिय सभा अध्यक्षसँग सदनको अवरोध खुलाउन भएका पहलबारे राष्ट्रपतिले जानकारी लिएका थिए। त्यसकममा सभामुख र राष्ट्रिय सभा अध्यक्षले सदन खुलाउने पहल लिइदिन राष्ट्रपतिसभामा समेत आग्रह गरेका थिए। भेटमा सभामुख घिमिरेले पटक-पटक प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डसहित सत्ता र प्रमुख विपक्षी दलका नेतासँग छलफल गरेको विषय राष्ट्रपतिलाई जानकारी गराएका थिए। उनले सदनको अवरोध खुलाउन राष्ट्रपतिलाई सहयोगको अपेक्षा गरेको दोहोर्‍याएका थिए।

राष्ट्रपति पौडेलले साउन २५ गते प्रधानमन्त्री प्रचण्डसँग शितल निवासमै भेटवार्ता गरेका थिए।

पत्रकारहरू समाजको ऐना हनुपर्छ: उपसभामुख रानामगर



काठमाडौं/स- प्रतिनिधि सभाकी उपसभामुख इन्दिरा रानामगरले पत्रकारहरूले समाजमा भएका सत्य तथ्य घटनालाई जस्ताको तस्तै देखिने गरी समाजलाई देखाएर ऐनाको भूमिका निर्वाह गर्नुपर्ने बताएकी छिन्।

युवा जनआकाश साप्ताहिकको १६ औँ वार्षिकोत्सव, स्रष्टा सम्मान तथा 'कलित राम्रो रामेछापको सिन' लोक गीतको लोकार्पण तथा सुसेली तीज गीत छनौट कार्यक्रममा प्रमुख अतिथिको आशनाबाट बोल्दै रानामगरले पत्रकार कुनै पाठ्री या समूहको लागि नभइ आम जनता र देशका लागि हनुपर्ने बताइन्। लोक गीतको लोकार्पण गर्दै उपसभामुख रानामगरले समाजमा भइरहेका विषयलाई जस्ताको तस्तै देखाउनुपर्ने र पर्यन्तलाई साक्ष्यमकता दिएर नेपालको अर्थतन्त्र सुधार्न सकिने बताए। कार्यक्रममा कविता, साहित्य, लोकगीत, मोडल, पत्रकारिता, समाजसेवी, बहुधारात्मिक प्रतिभा गरी १५ विधाका व्यक्तित्वहरूलाई सम्मान तथा 'कलित राम्रो रामेछापको सिन' गीतमा अभिनय गर्ने कलाकार, गायक, गायिका, संगीतकार, सुसेली तीज गीतमा भाग लिएका सुसेली साहित्यकारहरूलाई कवर-पत्र र विशिष्ट अतिथि, विशेष अतिथि तथा अतिथिहरूलाई मायाको चिन्तिले सम्मानित गरिएको थियो। कार्यक्रममा सभापतिको आशनाबाट बोल्दै जनआकाश मिडियाकका अध्यक्ष मोहन कार्कीले जनआकाश पत्रिका जनताको मुक्त प्रकल्प र समाजका तन्त्रको बोली बोलको लागि स्थापना भएको बताए।

संस्कारको... जबरजस्ती संसद अवरोध गरिरहेको छ, यो अवरोध सत्तापक्षले नै खुलाउनुपर्छ।'

माइक्रोसल सेर्टिफिकेट हराएको सूचना
मिति २०८०/०९/२० गते पुतलीसडकबाट
अनामगरसम्म जाँदा मेरो निम्न व्यहोरा भएको १०४२ को माइक्रोसल सेर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनु हुने वा देलुनुने महानुभावहरूले तोकिएको प्रहरी कार्यालय वा तलको ठेगानामा सम्पर्क गरिदिनु हुन हार्दिक अनुरोध गर्दछु।
नाम: Karma Nurbu Sherpa
रजिष्ट्रेशन नं.: ७८३२५७३०३२६
सिम्बल नं.: ६२५७०९४
फोन नं.: ९८४०५७३३३६

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७९/०४/२५ मा दर्ता कायम भएका **वेडिङ इन्टरटेन्मेन्ट प्रा.लि.** (प्रा.लि. नं. २६६६३६) लाई खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम मिति २०८०/०४/२५ गतेमा सम्पन्न संचालक समितिको निर्णय बमोजिम यस कम्पनीले तिन बहोतर्न पने श्रण, धन, एवं कोही कसैको बाकी बच्यौंदा लेनदेन आदि भएमा स-प्रमाण सहित हक दावी गर्न यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्विडेटका कार्यलय त्रिपुरेश्वरमा सम्पर्क राख्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।
लिक्विडेटोर: **रोशन कुमार बजिम्य, ईञ्जिनर प्र.प.नं. २२९**
ठेगाना: **त्रिपुरेश्वर, काठमाडौं**
मोवाइल नं.: **९८४९३६५७३७९**

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०९/१३ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५९९७ को **साकेट टोरदार बाबा काम्र प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०४/२९ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६(१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अनुसूची-१५
दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित
कहा/दाजुरा बोसपत्रद्वारा सिलाम विक्रिको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०८०/०८/२९
श्री मनिषा सामुदायिक बन् उपभोक्ता समूह बराहताल गा.पा.-८, सुबेलेको सामुदायिक बन्बाट २०८०/०८/२९ मा उपस्थित भई समूहको स्वीकृत कार्ययोग्य अनुशासन उपस्थान भएर घाटारद्वीमा राखिएको ए गेज साल जातको गोलीया काठ १२ थानको २२२५.५५ क्यूफ्ट काठ, बी गेज साल जातको गोलीया काठ थान ३७ को ४४१.५७ क्यूफ्ट, सि गेज साल जातको गोलीया काठ थान ८२ को ५२८.५९ क्यूफ्ट, डि गेज साल जातको गोलीया काठ थान ९९ को २३.४० क्यूफ्ट गरी कुल गोलीया काठ थान १९२ को १२२५.९३ क्यूफ्ट, ए गेज सल्लो जातको गोलीया काठ १ थानको १५.९२ क्यूफ्ट, बी गेज सल्लो जातको गोलीया काठ १९ थानको ९५.०७ क्यूफ्ट गरी कुल सल्लो जातको गोलीया काठ थान १२ को ११०.९९ क्यूफ्ट, ए गेज सल्लो जातको गोलीया काठ ७ थानको ११२.९० क्यूफ्ट, बी गेज सल्लो जातको गोलीया काठ थान २२ को २७५.५० क्यूफ्ट काठ, सी गेज सल्लो जातको गोलीया काठ ३२ थानको १६८.२५ क्यूफ्ट गरी कुल सल्लो जातको गोलीया काठ ६२ थानको ५५३.८५ क्यूफ्ट, ए गेज जामुन जातको गोलीया थान २ को ३५.२० क्यूफ्ट, बी गेज जामुन जातको गोलीया काठ ४ थान ४७.३७ क्यूफ्ट, सि गेज जामुन जातको गोलीया काठ थान २० को १५.६६ क्यूफ्ट गरी कुल जामुन जातको गोलीया काठ थान २६ को १७७.२३ क्यूफ्ट र विभिन्न जातको काठ, दाजुरा ४ ३२ घण्टा अे जस्तो अस्थिमका छु सौती अस्थिमका आफ्नै खर्चमा घाटारद्वीबाट उठाई लेजानुने गरी सिलाम विक्रि गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अर्बुदक व्याक्ति, संघ, संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २९ (एकाइस) दिनभित्र लिक्विडेशन बोसवत दावीला गर्न आह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी दिवसत जानकारीको लागि यस सामुदायिक बन् उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिन्छ। पुर्ण व्यहोराका सूचना यस मासिमा सामुदायिक बन् उपभोक्ता समूहको कार्यालय बराहताल गा.पा.-८, सुबेले, लेखगाउँ संघ बन् निर्भजन र डि.ब.क. सुबेलेको सूचना पाटीमा दर्ता गरिएको छ।
श्री मनिषा सामुदायिक बन् उपभोक्ता समूह
बराहताल गा.पा.-८, सुबेले

सडक बत्ती नबल्दा सकस

बिन्दु राई/मध्यान्ह
उदयपुर, ३१ साउन



उदयपुरमा सडक बत्ती नबलेको लामो समय भयो। सडक बत्ती वषातसँगै विजुली सर्ट हुने, विगिने र समयमा मर्मत नहुँदा त्रियुगा नगरपालिका आसपासका ३, ४, ५, ६ र ७ वडा लगायत नगरको १६ वटै वडाहरूमा सडक बत्ती नबल्दा सकस भएको छ।

त्रियुगा नगरपालिका वडा नं. ४ वगाहा, फासेट, साल्वारी लाइन, लाइन टोल लगायत अर्धकांश ठाउँहरूमा सडक बत्ती नबलेको एक महिना भयो।

नगरमा ६ जना विजुली प्राविधिक रहेपनि यो जनशक्ति न्यून रहेको त्रियुगा नगरपालिकाको सूचना तथा प्रविधि शाखा अन्तर्गत कार्यरत रुपक तिमिसनाले बताए।

तिमिसनाले नगरको हेरक वडाहरूमा दुई जनाको समूह बनाएर तीन टोली परिचालन गरिँदै आएको र वषात लगायत अन्य कारणले ३, ४, ५, ६ र ७ वडा लगायत नगरको अर्धकांश सबै वडाहरूमा सडक बत्तीमा समस्या रहेको बताए। उनले वषातको एक महिना भयो।

प्रार्थिकरणले नगरको सडक बत्ती नहर्ने जनाएसँगै विद्युत

समयमा बत्ती मर्मत गर्न जोखिम रहेकाले सुर्खालाई मध्यनजर गर्दै पन्जा लगायत अन्य सुरक्षा सामग्री प्रयोग गरी टोली परिचालन गरिँदै आएको बताए।

यसअघि त्रियुगा नगरपालिकामा इलेक्ट्रिसियन विभागमा करारमा कार्यरत वगाहा ४ नम्बर वडा बस्ने वर्ष ४० का कैलाश राईको सडक बत्ती बनाउने क्रममा कन्स्टे लागेर मृत्यु भएको थियो।

वर्षाको समय रहेकाले सडक बत्ती मर्मतमा समस्या रहेको र त्यसको पहलसँगै मर्मत गरेर चाडै सडक बत्ती बालिने त्रियुगा नगर वडा नं.४ का वडा अध्यक्ष बढी बस्नेतले बताए।

प्रार्थिकरणले नगरको सडक बत्ती नहर्ने जनाएसँगै विद्युत

हुम्लामा पाँच दिनपछि हवाई सेवा सुचारु

ओबराज शाही/मध्यान्ह
हुम्ला, ३१ साउन



हिमाली जिल्ला हुम्ला लगायत २९ स्थानमा नेपाल नागरिक उड्डयन प्राधिकरणको नयाँ नियमले प्रभावित बनेको छ। विमान १२ बजे अगाडि मौसम सफा नहुनु, १२ बजेपछि मौसम सफा भएपनि हवाई सञ्चालनमा नआउने गरेकाले हुम्लामा ठूलो असर परेको छ।

यसैबीच हुम्लामा पाँच दिनपछि हवाई सेवा सञ्चालनमा

यात्रुलाई केही सहज भएको छ। जिल्लामा दैनिक भन्सारमा चाहिने कुखुरा, मासु, माछा, भित्रिएको छ। प्राधिकरणको नयाँ नियमले मार्कामा परेका जिल्लावासिलाई केही सहज भएको छ। जिल्लाको मौसम बिहानदेखि नै मौसम सफा भएपनि १२ बजेपछि भने हवाई सेवा सञ्चालन भएको छैन। दिनभर हवाई सञ्चालनको लागि जिल्लाका नागरिक समाज, राजनीतिक दलले नयाँ नियम परिचालनको माग राखे पनि त्यो भने लागू भएको छैन।

UAE मा रोजगार कम्पनी: KHIDMAH-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ चलाती नं.: ६०९४२३६७ L.T. No.: 276815 पुर: विकास
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Cleaner 138 25 ५ हजार ८०० २८,४८४ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

२. कम्पनी: ORION SECURITY SERVICES L.L.C. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०९४२३६७ L.T. No.: 255683 पुर: विकास
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Sira Guard 16 10 १२०० ८३,३७२ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष
२. Assd Guard 29 7 २००० ७२,३७० क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा ३०० अर्ध ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Cook B ०३ ० ८७० १२६,५५०-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष
२. Barmaid ०२ ० ८०० ११६,३६८-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष
३. Chambermaid ० ०२ ७०० १०९,९२२-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०८० भाद्र ७ गते (24 August, 2023) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

Cyprus मा महिला तथा पुरुषहरूलाई रोजगारको अवसर
कम्पनी: Meodon International Placement Agency Ltd., Cyprus, Larnaca
पूर्व स्वीकृत मिति २०७८/०८/२६ चलाती नं.: ६०९४२३६७ L.T.No.: 277694 पुर: विकास
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब हप्तामा काम गरिने दिन हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Cook B ०३ ० ८७० १२६,५५०-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष
२. Barmaid ०२ ० ८०० ११६,३६८-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष
३. Chambermaid ० ०२ ७०० १०९,९२२-१ क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०८० भाद्र ७ गते (24 August, 2023) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०८० भाद्र ७ गते (24 August, 2023) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: KUKUH PADU SECURITY SERVICES SDN. BHD. शहर: Malaysia, Kuala Lumpur
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१९/१६ चलाती नं.: ६०९४२३६७ L.T. No.: 281751 पुर: विकास
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा ३०० अर्ध ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

अन्तर्वार्ता २०८० भाद्र ७ गते (24 August, 2023) मेनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ।
सि. नं. कामदारको पद मान संख्या न्यूनतम मासिक तलब ओभर टाइम सुविधा अनिटर काम नभेट्टा हप्तामा काम गरिने दिन वातावरण सफा कति दिने कति अक्षर
१. Security Guard 8 0 क.लि. अनुसार ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसार छैन छ २ वर्ष

HIMALAYAN GORKHA HR SOLUTION PVT LTD
Pulchowk, Lalitpur, Nepal | Ph. No.: 01-5915660
Mobile: 9851168772 | 9849913982 | 9810274885
E-mail: himalaygorkha15@gmail.com | Website: www.himalaygorkhahr.com.np

कर्णालीका अर्थमन्त्री सिंह र विपक्षी दलका नेता कँडेलबीच भेटवार्ता

कलेन्द्र शाही/मध्यान्ह
सुर्खेत, ३१ साउन

कर्णाली प्रदेश सरकारका अर्थमन्त्री वेदराज सिंहले एमाले संसदीय दलका नेता यामलाल कँडेलसँग भेट गरेका छन्। बुधबार बिहानै अर्थमन्त्री सिंहले कँडेलसँग भेट गरेका हुन्। मंगलबार नैकपा एमालेले विभिन्न विषय उठाउँदै सदन अवरुद्ध गरेपछि बुधबार बिहानै सोही विषयमा छलफल गर्न अर्थमन्त्री सिंह कँडेलसँग भेट गरेका हुन्। अर्थमन्त्री सिंहले अवरुद्ध सदन सञ्चालन, बाढी, पहिरो, डुवानले पारेको समस्या,



त्यसको समाधान र कर्णालीको हवाई उडानका विषयमा छलफल भएको जानकारी दिए। जवाफमा नेता कँडेलले जनप्रतिनिधिको रूपमा जनसरोकारका विषय उठाएको बताए। अर्थमन्त्री सिंहले मध्याह्नसँग भने, 'म उहाँको निवासमा गएर भेट गरेको हो, हाम्रो भेटमा सदन अवरुद्धदेखि अन्य केही सामयिक विषयमा छलफल भएको हो, उहाँले जनताका कुरा उठाउनुभएको छ, उहाँहरूले उठाएको

कुरा स्वाभाविक पनि छ। उनले विपक्षीले उठाएको विषयमा मुख्यमन्त्री राजकुमार शर्माले बिहीबार बस्ने बैठकमा सम्बोधन गर्ने बताए। यता हवाई उडानका विषयमा कर्णाली उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालयले नेपाल नागरिक उडयन प्राधिकरणलाई पत्र पठाइसकेको छ। नेता कँडेलले मन्त्रालयले मात्र नभई संस्थागत रूपमा सरकारले क्याबिनेटबाट निर्णय गरी केन्द्र सरकारलाई अनुरोध गर्नुपर्ने बताए।

विष्णुपुर गाउँपालिकाका दुई कर्मचारी घुससहित पक्राउ



पिन्टु यादव/मध्यान्ह
सप्तरी, ३१ साउन

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले सप्तरीको विष्णुपुर गाउँपालिकाका दुई कर्मचारीलाई घुससहित पक्राउ गरेको छ। बुधबार बिहान अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग इटहरीको टोलीले

विष्णुपुर गाउँपालिकाका लेखापाल टेकनारायण यादव र एमआइएस अपरेटर विरेन्द्र यादवलाई घुससहित नियन्त्रणमा लिएको हो। सोलार वत्ती जडान लगायत यो जनालाई भूतानी बापत से बाग/हीसंग घुस/रिसवत माग गरेको भन्ने सूचना एवम्

मध्यविन्दु नगरपालिका नवलपरासी (ब.सु.पु) द्वारा हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०४/३२

मध्यविन्दु नगरपालिका वडा नं १४ नवलपरासी (ब.सु.पु) निवासी सुरा सिं देहाको नाती टेक बहादुर देहा मगरको छोरा भक्त बहादुर देहा मगरले दिएको निवेदन अनुसार भन्ने बाजे सुरा सिं देहाको नाममा वतां कायम रहेको साविक बेनीमणीपुर वडा नं ७ कित्ता नं २८५ क्षेत्रफल ०-११-१३ को जग्गा धनि प्रमाण पूर्ण तर्कावली श्री अरुणोप्य बस्मूखी सहकारी संस्था लि. अरुणखोला को च.न.६४० मिति २०७१/३/२२ को जग्गा पत्रमा पत्र मालपोत कार्यालय कावासोती नवलपरासी (ब.सु.पु) मा देखिन आएकोले हाल मम्म पत्रका रहेको र निवेदनको हनुनुवावा सुरा सिं देहा को मिति २०७३/५/१० मा र निवेदनको पिता टेक बहादुर देहा मगरको मिति २०७७/८/१ मूवू बै सकेको र उक्त जग्गा धनि पुर्जाबाट बैक तथा वित्तिय संस्था, सहकारी संस्था कोहाबाट कौत पैसा लिएको र लिएको मूवू तिर्नुपर्ने रकम चुक्ता मूवू नभएको आधिकारीक प्रमाण फेला नपर्नेको, अरुणोप्य बस्मूखी सहकारी संस्था लि. अरुणखोला हाल संचालनमा नरहेको र त्यसका संचालक समेत सम्पर्कमा नभएकोले मूवूक सुरा सिं देहाबाट कुनै व्यापि, बैक, वित्तिय संस्था सहकारी संस्थाहरुबाट असुल गर्न वा लिन पर्ने भएमा आफो हकदावी सम्बन्धी आधिकारीक प्रमाण सहित सूचना प्रकाशन भएको मितिदेखि ३५ दिन भित्र मध्यविन्दु नगरपालिकाको कार्यालय चोमारा, वडा नं १० को कार्यालय अरुणखोला र वडा नं १४ को कार्यालय राकाचुलीमा निवेदन पेश गर्नुहुन हकदावी सम्बन्धी सूचना प्रकाशन गरिएको छ। अन्यथा जग्गा धनि प्रमाण पूर्ण चुक्ताको लागि सम्बन्धित निकायमा सिफारिस गरिने जानकारी गरिन्छ।

रौतहटमा एक जना मृत अवस्थामा फेला

सागर संगम ठाकुर/मध्यान्ह
रौतहट, ३१ साउन

रौतहटमा एक जना मृत अवस्थामा फेला परेका छन्। उत्तरी भेग कटहरिया नगरपालिकाको वडा नम्बर ९ डुमारियाका बुनिलाल माफ्रीका छोरा अन्दाजी २० वर्षीय टिमन भनिने रामआन्दी माफ्रीको शव गाउँकै भाडीमा फेला परेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटले

जानकारी दिएको छ। माफ्रीको शव बुधवार बिहान बलुवा गाउँको नजिकै रहेको भाडीमा फेला परेपछि स्थानीयले प्रहरीलाई खबर गरेका थिए। त्यसपछि इलाका प्रहरी कार्यालय गुरुडाका प्रहरी नायव उपरीक्षक ग्रेमप्राथल खलाल नेतृत्वको टोली घटनास्थल पुगेको थियो। पोष्टमार्टमका लागि शव प्रादेशिक अस्पताल गौरमा पठाइएको

र घटनाबारे अनुसन्धान भइरहेको प्रहरी नायव उपरीक्षक खलालले बताए। यसअघि गौर नगरपालिका वडा नम्बर ८ पुरेन्का अन्दाजी ३५ वर्षीय प्रहरी हलदार सुशील राउतको शव गौर पुलमुनिबाट मृत अवस्थामा फेला परेको थियो।

पिआरओ आवश्यकता

यस स्थानावरर कम्पनीमा गल्फ कन्ट्रीको लागि काम गर्न सक्ने कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला। अनुभवहीनलाई विशेष प्राथ्यता दिइनेछ।

SALARY
Negotiable

PRO : 1 (Male)

Minimum 2 Years of Experience
Please send your CV: feservice2011@gmail.com

FUTURE EMPLOYMENT SERVICE PVT. LTD.
Lajimpat-2, Gairidhara, Kathmandu, Nepal

Contact.: 4004535
4004694 | 4004695

साउदी अरबमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

SAUDI OPERATIONS AND MAINTENANCE COMPANY. SHARH RIYADH
पुन विज्ञापन
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३० चलावी नं.: ६०९८२६२६२ LT. No.: 291017

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Offices and Facilities Cleaning Workers	14	०	३ कामारा इश	1000	३५३१०	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

H.R. International Employment Services Pvt. Ltd.
(SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)
G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01-4521336, 4528508, Mob.: 9801009400, 9819009342, 9851019574
Email: hrnti2016@gmail.com / info@hrnter.com, Website: www.hrnter.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: CHYE PLASTIC INDUSTRY SDN BHD SHARH BUKIT
पुन विज्ञापन
पुन स्वीकृत मिति: २०७५/०३/१२ चलावी नं.: ६०९८२६७९९ LT. No.: 265810

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	25	०	३ कामारा इश	1500	8२,८५५	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

Manaslu International Services Pvt. Ltd.
GPO Box: 21269, Dhumbarahi, Ktm, Nepal, Tel: 01-4525081, Mob.: 9860612204, 9852059259, Fax: 977-1-4490716, Govt. Lic. No: 151/056/57, Email: manaslunp@hotmail.com

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: PADRA CLINIC SHARH KUWAIT
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३० चलावी नं.: ६०९८६२५९ LT. No.: 291012

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Nurse	०	१०	३ कामारा इश	450	१६३,६८५	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

युरो ग्रस इन्टरनेशनल प्रा.लि.
अम इजाजत नं. २२५/०६८/०६८ एयरपोर्ट, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ८५८५८८३
Mob: 9801101353, 9813287381.

Kuwait मा रोजगार

Glam & Glow Beauty Salon
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३० चलावी नं.: ६०२०६२६२ LT. No.: 291017

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Beautician	०	१	३ कामारा इश	180	८८,२४५	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd.
Kathmandu-4, Prakash Marg, Dhumbarahi, 01-4518997
Email: info@tigeroverseas.com.np, Website: www.tigeroverseas.com.np

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: IVO LIVING SDN BHD SHARH Malaysia
पुन स्वीकृत मिति: २०७५/०५/२२ चलावी नं.: ६०९८७००४ LT. No.: 271226

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Factory Worker	10	०	३ कामारा इश	1500	8२,८५५	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

J J Human Resource Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Manpower Bazar, Kathmandu
Tel: 4486825 | 4486826 | Fax: 4486826
E-mail: jjhumanresource1040@gmail.com/info@jjhumanresource.com, Web: jjhumanresource.com

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: IMDAAD LLC, UAE SHARH UAE
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०६ चलावी नं.: ६०९८३५४४ LT. No.: 246303

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Cleaner/Janitress	०	५०	३ कामारा इश	900	३२,४५४	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष
२.	Cleaner/General Labour	150	०	३ कामारा इश	800	३२,८६८	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।

NAUKRI NEPAL Recruitment Service Pvt. Ltd.
Birendra Aysworya Marga, Mitranagar, Gangabu, Kathmandu
Ph.: 4962686 | 4985786 | 4985784 | 9801059994, 9801059992, 9801059997, 9801056689
| Itahari Branch: 9810307862 Janakpur: 9801046355, 9801046354
Email: cv.naukrinepal@gmail.com | Web: www.naukrinepal.com
| like us on facebook.com/naukri.nepal

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: DESIGN COMPANY TO OPEN TRAINING INSTITUTE SHARH KUWAIT
पुन स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३० चलावी नं.: ६०९८६२६२ LT. No.: 291054

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	पुर्णकाल	मूलतः	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	क्रान सुविधा	बस्ने करार
१.	Clerk	०	१	३ कामारा इश	180	७७,४५७	८	६ दिन	क.वि. अनुसार	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

लिवरपूल एच. आर. शोलुशन प्रा. लि.
Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.
Swyambhu-15, Kathmandu, Tel: 01-5382303
Mob: 9851149144 | 9851013724
Email: info@liverpoolhrsolution.com, Web: www.liverpoolhrsolution.com

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Best Airfare and Wide Variety of Choices

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
• 977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
• harvestmoonmos.co.np
• www.harvestmoon.org.com

पश्चिमा आलोचकहरु गलत साबित हुनेछन् : चीन



काठमाडौं/एनेसी- चीनले र अनुकुलनको आवश्यकता औल्याउदै अब उमेर-विशिष्ट बेरोजगारी तथ्यांक जारी नगर्ने पति बताएको छ। यो निर्णयले मंगलवार 'निश्चितरूपमा गलत साबित हुने' बताएको छ। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले कोभिड-१९ पछि चीनको अस्त व्यस्तताप्रति चिन्ता व्यक्त गर्ने हालैका आँकडाले चीनको बढ्दो आर्थिक समस्याले चीनलाई 'टाइम बम' विस्फोट पहिलेको अवस्थामा पुऱ्याएको चीनको यो भनाइ आएको हो।

चीनियाँ विदेश मन्त्रालयका प्रवक्ता वाङ वेनबिनले नियमित पत्रकार सम्मेलनमा भने, 'महामारी रोकथाम र नियन्त्रणको सहज सङ्क्रमणपछि चीनको आर्थिक पुनः उत्थान एक स्पष्ट प्रक्रिया हो, जसले अनिवार्य रूपमा कठिनाइ र समस्याको सामना गर्नेछ। धेरै पश्चिमी राजनीतिज्ञ र सञ्चारमाध्यमले चीनको महामारीपछिको आर्थिक पुनः उत्थान प्रक्रियामा आवधिक समस्याहरूको प्रचार गरेका छन्। तर अन्ततः ती गलत साबित हुनेछन्।'

राष्ट्रिय तथ्यांक विभाग (एनवीएस) ले मंगलवार भनेको छ, 'उपभोगको एक प्रमुख मापक बुद्धि जसको २१ प्रतिशतले बढ्दै गएको छ। यो विश्लेषकहरूको अपेक्षामान्दा कम हो।' एनवीएसले श्रम शक्ति सर्वेक्षणको तथ्यांकमा थप सुधार

र अनुकुलनको आवश्यकता औल्याउदै अब उमेर-विशिष्ट बेरोजगारी तथ्यांक जारी नगर्ने पति बताएको छ। यो निर्णयले मंगलवार 'निश्चितरूपमा गलत साबित हुने' बताएको छ। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले कोभिड-१९ पछि चीनको अस्त व्यस्तताप्रति चिन्ता व्यक्त गर्ने हालैका आँकडाले चीनको बढ्दो आर्थिक समस्याले चीनलाई 'टाइम बम' विस्फोट पहिलेको अवस्थामा पुऱ्याएको चीनको यो भनाइ आएको हो।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
श्री कम्पनी रोजगारको कार्यालयको मिति २०८०/०४/२८ को निर्णयानुसार यस जयश्वरी विजुवा उपचार केन्द्र प्रा. लि. कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी सुमी जेम्स एण्ड एन्टीक स्टोर प्रा. लि. ले सक्ने ब्यहोरे गरी नाम परिवर्तन गर्न रिवकृत प्राप्त भएको हुनाँ सोही ब्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सुमी जेम्स एण्ड एन्टीक स्टोर प्रा. लि.
(Sumi Gems and Antique Store Pvt.Ltd.)
प्रा. लि. नं. २९२९९९/०४/०९६
का. वि. का. म. न. पा. वडा नं. -२३

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०४/०४ मा दर्ता भएको प्रा. लि. नं. १४२७७७ को शेर्मा बान्द्र उद्योग प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०४/२३ को निर्णय अनुसार कम्पनी (पुनः) २०८३ को रूपमा १३३ को उपपत्रा (१) बमोजिम दर्ता बाँजी गरिएको सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
वैदेशिक रोजगार विभागको सूचना
प्रकाशित मिति: २०८०/०४/३२
नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
यस विभागबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त संस्था श्री अर्किड एच.आर सोलुशन्स प्रा. लि. (ई.प.नं. १९००) को साविकको नाम परिवर्तन गरी श्री एम्पायर इम्प्लोइमेन्ट रिसोर्स प्रा. लि. नामक कम्पनीको नाममा परिवर्तन गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि.को माग बमोजिम नाम परिवर्तन गर्दा कोही कम्पनीलाई संस्था दर्ता बाँडामा उभुरी/निवेदन पेश गर्नु हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भै जाने ब्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०४/३२
सम्पन्नडाटा टेक्नोलोजी प्रा. लि. को मिति २०८०/०४/२० मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु ब्यवहारे पनि कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने ब्यहोरे शतमा साविक नाम परिवर्तन गरी इन्टरप्राइज इन्क प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. १९१४००) साविक नाम परिवर्तन गरी ललितपुर महानगरपालिका-१३, ललितपुर कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०४/२३ गते श्री कम्पनी रोजगारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा संरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०४/३२
धुप इन्टरप्राइज प्रा. लि. को मिति २०७९/०४/२१ गते सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु ब्यवहारे पनि कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने ब्यहोरे शतमा साविक नाम परिवर्तन गरी युवाईटेड हेल्थ केयर प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. १९३४६४) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०४/२४ गते श्री कम्पनी रोजगारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा संरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सानिमा बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय पेटवौं सुगौलीका ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानतकर्तालाई सम्पूर्ण कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने बारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

तपसिलका ऋणीले यस बैंकबाट लिएको कर्जाको बैकसँग गरेको सम्झौता बमोजिम बैकलाई समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज, किस्ता, हर्जाना ब्याज लगायत अन्य बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण दै दरसुर आदि रकम निरी, नबुझाई बाँकी राखेकाले बैकबाट बारम्बार मोखिक तथा लिखित तरताकता गर्दा समेत नबुझाई कर्जा सम्बन्धि शर्त बन्देजहरू उल्लङ्घन गरेको हुँदा सम्पूर्ण बाँकी कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र बैकमा सम्पर्क राखी सम्झौता बमोजिम बैकलाई तिर्नु बुझाउनु बाँकी सम्पूर्ण बक्यौता चुक्ता भुक्तान, फर्छौत गर्न गराउन हुन ऋणी तथा जमाना दिनु हुने लगायत सबै सम्बन्ध व्यक्तिहरूलाई सूचित गरिन्छ। यस सूचना समेतको वेवास्ता गरी उल्लेखित समावाधि भित्र सम्पूर्ण बाँकी कर्जा लगायत बैकलाई बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण दै दरसुर चुक्ता भुक्तान, फर्छौत नगर्नामा कर्जाको उरुपयोगको लागि बैकमा थितो रहेको चल/अचल सम्पत्ति बैक तथा वितीय संस्था सम्बन्धि ऐन, २०७३ तथा प्रचलित ऐन कानून बमोजिम बैकले आफ्नो कर्तामा लिई वा नलिई हिलाम बिजी गरि वा नेगोशेशन लगायत अन्य जुनसुकै तरिकाबाट बिजी गरी बैकको लेना बाँकी सम्पूर्ण रकम अनुसु उपर गरिने छ र सो हिलाम बिजीबाट बैकको सम्पूर्ण लेना रकम अनुसु उपर नभएमा ऋणी, जमाना दिनेको अथक चल/अचल सम्पत्तिबाट कानून बमोजिम अनुसु उपर गरिनुका साथै नेपाल राष्ट्र बैकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गर्नुपर्ने ऋणी, जमानतकर्ताहरू तथा अन्य सम्बन्ध सबै पडलाई कालो सूचीमा समावेश गर्न सिफारिस गरिने ब्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउदछौं।

तपसिलः
ऋणीको नाम, थर र ठेगाना :
जगन्नाथ गिरीको नाति, जगदिश गिरीको छोरा, पर्सा जिल्ला, पेटवौं सुगौली गापा वडा नं. १ बस्ने **रथान बाबु गिरी।**
व्यक्तिगत जमानतकर्ताको नाम, थर र ठेगाना :
नागेन्द्र गिरीको छोरो, रथान बाबु गिरीको पत्नी, पर्सा जिल्ला, सोनबर्षा गा.वि.स वडा नं. ७ बस्ने **रमावती गिरी।**
थितो सुसुरणको विवरण :
रथान बाबु गिरीको नाममा मालपोत कार्यालय पर्सामा दर्ता श्रेता कायम रहेको पर्सा जिल्ला, सोनबर्षा गा.वि.स/न.पा वडा नं. ८ को कित्ता नं. ४४५ को ०-११-१०-० (वि-क-सु-क) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चको सम्पूर्ण हिा लगायत समेत।

सानिमा बैंक

www.sanimabank.com
अकापुरी, नरसाल, काठमाडौं, नेपाल फोन: +९७७-१-५७००३३, फ्याक्स: +९७७-१-५४२२९६, ईमेल: sanima@sanimabank.com

कुवेता रोजगारको अवसर

कम्पनी: GISSAH PERFUME CO
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३०
चलानी नं.: ६०९०६२५६
LT. No.: 290697

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	PACKING WORKER	5	30	रु. ३०००	150	६४,५६९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

ARABIAN CENTERS EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD.

Gairigaun, Sinamangal-09, Kathmandu, Ph.: 01-5914527.
Email: arabianjobsnepal@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: KIARICH MANAGEMENT GSERVICE
शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०४/३०
चलानी नं.: ६०९०६२५३
LT. No.: 291000

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	HARVESTING & POST-HARVEST WORKERS	17	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

KUWAIT र Malaysia मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: ASHWAG ALMUTAWA LADIES BEAUTY SALON CO
शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/०४
चलानी नं.: ६०९२६६६८
LT. No.: 281183

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Helper / Worker / Cleaner (Indoor)	0	25	रु. ३०००	120	५९,६४४	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

२. कम्पनी: TWINKLE SHINE EST FOR GENERAL CLEANING CONTRACTING OF BUILDINGS
शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/०४
चलानी नं.: ६०९२६६६७
LT. No.: 281182

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner (Indoor)	0	15	रु. ३०००	120	५९,६४४	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

३. कम्पनी: BEST CLEAN & CLEAR COMPANY FOR GENERAL CLEANING SERVICES OF BUILDINGS
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/१०
चलानी नं.: ६०९२६६६९
LT. No.: 280409

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner (Indoor)	0	14	रु. ३०००	100	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

४. कम्पनी: ESTALCO SDN. BHD.
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/२०
चलानी नं.: ६०९२६७०९
LT. No.: 268687

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	2	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

५. कम्पनी: BATU BERENDAM FAMILY STORE SDN. BHD.
शहर: Melaka
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/०८
चलानी नं.: ६०९२६६६६
LT. No.: 278102

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Shelf filler	12	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Assitant	10	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
2.	Carpenter	1	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
3.	Cashier	0	5	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
4.	Dry Clean Worker	1	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
5.	General Clean Worker	5	0	रु. ३०००	1000	३६,३४०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
6.	Labour	36	0	रु. ३०००	1000	३६,३४०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
7.	Machine Operator	1	0	रु. ३०००	2200	७४,५६८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
8.	Plaster Worker	5	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Assitant Store Keeper	1	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
2.	Baker	3	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
3.	Butcher	3	0	रु. ३०००	1000	३६,३४०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
4.	Chef De Partie	5	3	रु. ३०००	1800	७७,४९३	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
5.	Commi	2	2	रु. ३०००	1250	५३,८०९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
6.	Demi Chef Partie	5	3	रु. ३०००	1400	६०,२५९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
7.	Kitchen Helper	1	0	रु. ३०००	850	३६,५६८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
8.	Waiter	3	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Assitant	10	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
2.	Carpenter	1	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
3.	Cashier	0	5	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
4.	Dry Clean Worker	1	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
5.	General Clean Worker	5	0	रु. ३०००	1000	३६,३४०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
6.	Labour	36	0	रु. ३०००	1000	३६,३४०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
7.	Machine Operator	1	0	रु. ३०००	2200	७४,५६८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
8.	Plaster Worker	5	0	रु. ३०००	1200	४३,०४९	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: QVALSERV SEARCH SDN BHD
शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/२२
चलानी नं.: ६०९२६६६९
LT. No.: 283364

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaning Worker	153	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

Saptakoshi Human Resource Pvt. Ltd.

Tilganga-9, Kathmandu Tel: +977-01-4583525/4583524
Email: info@saptakoshir.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: KAWALAN SRI SETIA SDN. BHD
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/१४
चलानी नं.: ६०९२६६६५
LT. No.: 283874

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	7	0	रु. ३०००	1500	४२,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: AL REEM GATE CONSTRUCTION
शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/१६
चलानी नं.: ६०९२६६६५
LT. No.: 253332

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
1.	Scaffolder	2	0	रु. ३०००	130	५५,६५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष
2.	Helper	1	0	रु. ३०००	100	३५,३५५	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसुर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्गत मैनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

कुवेता रोजगार

कम्पनी: IMPERIAL LOGISTICS SERVICES
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/२५
चलानी नं.: ६०९२६६६९
LT. No.: 264615

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मास सल्ला	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान काम गर्ने दिन	साविक कति दिने	पुसा सुविधा	बस्ने करार
---------	-------------	------------	-----------	---------	-----------	-----------------	--------------------------	----------------------	----------------	-------------	------------

बक्स अफिस समाचार

फिल्म निर्माण र निर्देशन नै मुख्य लक्ष्य हो : भुपेन बानियाँ

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न
दोहा, कतार, २१ साउन

कलाकार बन्ने सपना आजकल सोसियल मिडियाका कारण छिदै पूरा भएपनि स्थापित कलाकार हुनु सघनै जरुरी पर्छ। म्यादी जिल्लाको बेनी नगरपालिका ६, छाप गाउँमा जन्मिएर सदरमुकामको विकाससँग हातेमालो गर्न पाएका एक भाग्यमानी व्यक्ति हुन् भुपेन्द्र बानियाँ (भुपेन)। उनका लागि बेनी बजार पानी भन्ने पैंरो र खेल्ने आगन हो। त्यही आगनमा हुर्केको विरुवा हुन् उनी।

रोडला हँदै मेला पातेमा भन्ने गीतबाट उनले निर्देशनमा डेब्यु गरेका हुन्। २०६७ कात्तिक २० गतेबाट आधिकारिकरूपमा बेनी बजारको न्युरोडबाट क्रियात्मक भइएका प्रोडक्सन नामको आफ्नै युट्यूब च्यानल तथा इन्टरटेन्मेन्ट कम्पनी दर्ता गरी सञ्चालन गर्दै आएका बानियाँले खिचेका फोटोको चर्चासमेत हुने गरेको छ। म्यादी तथा पोखराका ब्यालिटीयुक्त भिडियो र फोटो सम्पादकका रूपमा उनलाई चिनिन्छ।



प्रति भने दुखेसो पोखे। आफूसँग भएको सबै प्रतिभा प्रफुटन गर्न

पनि पैसाकै कारण रोकियो परेका तिता अनुभव उनीसँग छन्। दुई दर्जनभन्दा बढी म्युजिक भिडियोमा आफ्नो कलात्मक क्षमता देखाएका उनले आफैँ आधा दर्जन गीतमा मोडलिङ गरेका छन्। ठूलो पराका लागि फिल्म निर्देशन गर्ने लक्ष्य लिएर संघर्ष गर्दै गरेका उनी गीत संगीतकै क्षेत्रमा बाँकी जीवन बिताउने प्रण गरेका छन्।

ठूला सपनाभन्दा पनि सायक हुने सपना देखेर मेहनत गर्न मन पराउने बानियाँले आफ्नो लगानीमा निर्मित नयाँ लोक दोहोरी गीत 'चरी चरी सैमा' आफ्नै च्यानलमार्फत मंगलवार साँघु बजारमा ल्याएका छन्। पछिल्लो समय निकै चर्चामा रहेका अर्का म्यादेसी कलाकार रवी कार्कीको स्वर, संगीत र थ्रोगो, प्रवीण खत्री 'दुले'को शब्द रहेको गीतमा महिला गायन पक्षबाट कमला पोखरेलले साथ दिएकी छिन्। बानियाँ आफैँले निर्देशन तथा सम्पादन गरेका भिडियोलाई बसन्त बानियाँ र सन्दीप खत्रीले मिलेर खिचेका हुन्। समारिका ढकाल र रवीले दोहोरो भूमिकामा अभिनय गरेका भिडियोमा टुटेको प्रेम कहानी र जडियाँ श्रीमानले श्रीमतीलाई दिइएको पीडा देखाइएको छ। सामाजिक सञ्जाल टिकटकमा चर्चा कमाउँदै गएको गीतको संगीत संयोजन कृष्ण केसीले गरेका हुन्।

बेनी बजारमा खुलेको सोनियाँ कला केन्द्र बेनीमा २०६२ सालमा नृत्य प्रशिक्षण लिएका उनले ग्राफिक्स डिजाइन तथा फोटो इडिटिङ भने २०६३ बाट शुरुवात गरेका हुन्। २०६२-६६ सालमा म्यादीकाली एफएममा रेडियो प्रस्तोताका रूपमा काम गरेका बानियाँले सिनेम्याटोग्राफी भने काठमाडौँमा अवस्थित कान्तिपुर फोटोग्राफीबाट सिक्का हुन्। सोही समयमा उनले मोडलिङ तथा भिजेको तालिम पनि लिए।

आफूलाई सफल निर्देशकका रूपमा स्थापित गर्दै आइएरहेका बानियाँ नृत्यका अलावा, शारीरिक सुगठनमा विशेष रुची राखे गर्छन्। उनले ०७२ सालमा प्रमोद खरेलको आवाजमा रहेको दिल्को पाना बाबी राखे र सहिमा श्रेष्ठको पाउजुको छमछम बजाउँदै छु बोलको गीतबाट मोडलिङमा प्रवेश गरेका हुन्। २०७२ सालमा सर्जक तथा गायक नकुल ढकालको

हाउसमाफत केही व्यक्तिलाई रोजगारीसमेत दिएका छन्। उमेरले तीन दशक नाघेका उनले फोटो खिच्ने, भिडियो खिच्ने, नाच्ने, निर्देशन गर्नुका अलावा भिडियोको बेनी बजारको आफ्नो फेन्सी व्यापार र अफिस अहिले पोखरा सारका छन्। पोखरामा पनि दैनिक व्यस्त रहने उनलाई आफ्नी जीवन संगीनी सुमी बोगटी बानियाँले साहस र हौसला दिँदै आएको छिन्।

यीनै बानियाँले आफ्नो जीवनको एक दशक बढी वर्ष सांगीतिक जगतकै लागि व्यतित गरे पनि मोफसलको कलाइँ नाक खुचाउने गरेको मध्याह्नसँगको कुराकानीका क्रममा बताए। उनले त जिल्ला या राजधानी बाहिर बसेको भनेर अलिक होचाएर हेर्ने गरेको

UAE मा रोजगार कम्पनी: SANED FACILITY MANAGEMENT L.L.C. शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०९/२२ चलायती नं.: ६०९७५६६४ LT. No.: 259125 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Cleaners	50	50	800	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
2.	Security Guard	150	50	1600	५७,२५०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

३. कम्पनी: M E S SECURITY SERVICES L.L.C.-BRANCH OF ABU DHABI शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०३/२३ चलायती नं.: ६०९२२९७० LT. No.: 266794 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Security Guard	75	25	2000	७९,६००	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

३. कम्पनी: BARARI NATURAL RESOURCES शहर: ABU DHABI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/२८ चलायती नं.: ६०९०८५२८ LT. No.: 289202 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Forestry Worker	150	0	800	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

४. कम्पनी: ALABAAD ALKHAMSAH SECURITY SERVICES शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/२५ चलायती नं.: ६०९०५६७७ LT. No.: 290613 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Security Guard	80	20	1200	४२,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ३ गते (20 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०२०/०८/२३

हिमालय होटिङ प्रालि. को मिति २०२०/०८/१० मा सम्पन्न विशेष साधारण सभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पत्ति चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, बायबल आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाते व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **डि.ए. अटोमोबाइल प्रालि.** (प्रालि. नं.: २६६२८८) गरी नाम परिवर्तन गरिने गरी **काठमाडौँ महानगरपालिका-७, काठमाडौँ** कायम गर्ने गरी मिति २०२०/०८/२२ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा संरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वरमा मिति २०७०/०६/२३ दर्ता भएको प्रालि. नं. ९९६८७६/०००/००९ को **पवित्र गण्डकी होटल प्रालि.** को मिति २०२०/०८/२१ मा विशेष बैठकले विशेष प्रस्ताव पारित गरी निर्णय गरी अनुसार कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम **व्योच्छेद खारेजी (लिविङ्गडेथन)** मा लैजाने निर्णय अनुसार यस कम्पनीमा कोही कसैको केही बाँकी बच्योता भएमा वा लेनदेन आदि बाँकी भएमा वा खारेजी गर्नुपर्ने अन्य कुनै कारण भएमा तयसक्य आधार र सबुत प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ (पैंसत) दिन भित्र हकदावी गर्ने निम्न लिखित लिभिङ्गडेथरको कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन सूचित गरिन्छ।

लिखीदेथर: श्रवण कुमार श्रेष्ठ, इजाजत पत्र नं. ४०४, ठेगाना: चक्रवर्त, काठमाडौँ, फोन नं. ९८३१२९००४

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: FAKHR YANBU CONTRACTING EST शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/३० चलायती नं.: ६०९०६२८६ LT. No.: 290979 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Waiter	2	0	1200	४२,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

कम्पनी: DIR CAFE EST.FOR DRINKS PROVIDE शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/३० चलायती नं.: ६०९०६२८६ LT. No.: 290978 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	General Labour	1	0	1000	३५,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ६ गते (23 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

Jobs Global.Com Employment Services Pvt. Ltd.
P.O. Box: 23080, Basundhara, Kathmandu, Nepal
Tel: 5907240 Fax: +977-1-4402625 Mobile: 9801151111
Email: jobsglobalnepal@gmail.com | Web: jobsglobal.com.np

यस लेखापार कार्यालयको माथि उल्लेखित विज्ञापन मिति २०२०/०८/२९ गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित हुनुपर्नेमा गुलबर्त प्रकाशित गर्न छुटेकोले यसै सूचनालाई आधार गरी प्रकाशित गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ।

Bahradashi Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Chakchaki, Jhapa
Koshi Province, Nepal

Invitation for Electronic Bids
Date of publication: 2080/04/32 (17th August, 2023)

Bahradashi Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the procurement of the following works under National Competitive Bidding (NCB) procedures.

Contract ID	Description	Estimated Amount NRs. (With Vat & PS Excluding Contingency)	Bid Security & Validity	Cost of Bid Document	Last Date of Submission	Bid Opening Date
NCB/Bahradashi/GMDBN/1/2080-81	Gaurishankar Ma.Vi. Dangibarima Bhawan Nirmaan	48,49,999.59	1,45,000/- & 120 days	3000/-	17th Sept., 2023 on 12 hrs	17th Sept., 2023 on 13 hrs
NCB/Bahradashi/W4SMGKBK/2/2080-81	Bahradashi Wada No. 4 Ko Siva Mandir Xeu Bata Purwa Ghagra Khola Tarfa Jane Bato Kalopatre.	1,31,19,063.47	3,93,000/- & 120 days	3000/-	17th Sept., 2023 on 12 hrs	17th Sept., 2023 on 13 hrs
NCB/Bahradashi/W7DGSKBK/3/2080-81	Wada No. 7 Ko Danda Gaun Bata Surunga Kholasamma Jane Bato Kalopatre.	1,55,19,956.22	4,65,000/- & 120 days	3000/-	17th Sept., 2023 on 12 hrs	17th Sept., 2023 on 13 hrs

Eligible Bidders may obtain further information from the office of Bahradashi Rural Municipality, Chakchaki, Jhapa or may visit e-GP system: www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer

UAE मा रोजगारको अवसर कम्पनी: DULSCO LLC शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०८/०५ चलायती नं.: ६०९६८८८० LT. No.: 251352 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Building	50	0	800	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
2.	Forklift Operator	9	0	1350	४६,६७९	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
3.	Heavy Bus Drivers	10	0	1750	६२,९०७	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
4.	Porter	75	0	800	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते २ र ६ गते (24 & 25 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: HWA LONG STAINLESS STEEL SDN BHD शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/३० चलायती नं.: ६०९०६२८२ LT. No.: 290892 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Factory Worker	6	0	1500	४२,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

संयोग ओभरसिज प्रा. लि.
संयोग ओभरसिज प्रा. लि. काठमाडौँ, फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: samyogoverseas@hotmail.com, Web: www.samyogoverseas.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: SHALFA INTERNATIONAL TRADING AND CONTRACTING COMPANY शहर: SAUDI ARABIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/२९ चलायती नं.: ६०९०६२८५ LT. No.: 290927 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	office and facility cleaning labor	6	0	1000	३५,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

सन लाईट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.
सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

Romania मा रोजगार कम्पनी: SINED NOVACONST SRL शहर: Romania

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०८/०६ चलायती नं.: ६०९०६२८६ LT. No.: 263043 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Assistant Waiter	15	3	550	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
2.	Bartender / Barman	10	0	650	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
3.	Cook	15	0	750	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
4.	Cook Helper	10	4	550	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
5.	Dishwasher	10	0	550	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
6.	Kitchen Helper	15	0	550	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष
7.	Waiter/Waitress	15	3	600	२६,७६०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ७ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

RHYTHM OVERSEAS PVT. LTD.
Battispatali, Old Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4478824, 4478825
9851041625, 9808802926, 9804766695. Email: info@rhythmoverseas.com.np, rhythmnepal@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: JAZERA ASIA CONTRACTING EST शहर: Saudi Arabia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/३० चलायती नं.: ६०९०६२८२ LT. No.: 291024 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Scaffolding Erector	6	0	1200	४२,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ६ गते (23 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.
Opposite of Basundhara Chowki, Ph.: 01-4361111, 4366318, Fax: 436474
Email: motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: NEW WAY TRADING (KL) SDN. BHD शहर: KUALA LUMPUR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०८/२८ चलायती नं.: ६०९२५२९९ LT. No.: 267030 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने मिति	बस्ने कक्ष	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	15	0	1500	४२,३७०	क.क.	क.क.	६ घण्टा	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मिलाउनु कार्यालय काठमाडौँमा २०८० गते ६ गते (24 August 2023) मा हुनेछ।

सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ फोन: ९७५३७७७६, ९३५०७९६, ९८२०९०९८०, ९८२५३९६३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

Kangaroo Human Resources Pvt. Ltd.
P O box No: 12772, Battispatali-9, Kathmandu, Phone No: 01-4465882, 4465885
Mob.: 9801090371, 9801854401, 9801122569, E-mail: kangaroohumanrec@gmail.com, Web: www.kangaroohr.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MOHAMED HADI RASHEED AND PARTNERS COMPANY FOR THE PRODUCTION OF SILICA SAND POWDER शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०८/०५ चलायती नं.: ६०९०६२८३ LT. No.: 256206 पूरा विज्ञापन

क्र.सं.	कामदारको पद	मान्य
---------	-------------	-------

मच्छिन्द्र एएफसी कप छनोटबाट बाहिरियो

काठमाडौं/मस- एएफसी कप छनोटमा नेपालको मच्छिन्द्र फुटबल क्लब दोस्रो चरणबाटै बाहिरिएको छ। बुधबार भएको खेलमा भारतको मोहन बगान सुपर जायन्टसँग पराजित हुँदै मच्छिन्द्र दोस्रो चरणबाटै बाहिरिएको हो। भारतको कोलकातास्थित साल्ट लेक रंगशालामा भएको खेलमा मोहन बगानले मच्छिन्द्रलाई ३-१ गोल अन्तरले हराएको हो। यस जितसँगै मोहन बगानले एएफसी कप छनोटको प्लेअफमा स्थान बनाएको छ।



मोहन बगानको जितमा अनवर अलीले २ तथा जेसन कर्मिसले १ गोल गरे। मच्छिन्द्रका लागि मेसुके ओलोमोउले एक गोल फर्काए। खेलको ४०औं मिनेटमा मोहन बगानले अग्रता लिएको थियो। अनवर अलीले हेडरमार्फत गोल गर्दै मोहन बगानलाई १-० को अग्रता दिलाए।

दोस्रो हाफमा अष्ट्रेलियन फरवार्ड जेसन कर्मिसले गोल गर्दै मोहन बगानको अग्रता दोब्बर बनाए। ५९औं मिनेटमा उनले गोलरक्षकलाई छलाउंदै गोल गर्न सफल

भएका थिए। खेलको ७८औं मिनेटमा मेसुके ओलोमोउले गोल गर्दै मच्छिन्द्रलाई २-१ को स्थितिमा ल्याए। ८५ औं मिनेटमा अनवर अलीले दोस्रो गोल गर्दै मोहन बगानलाई ३-१ गोल अन्तरको जित दिलाए।

अब मोहन बगानले प्लेअफको फाइनलमा अवाहानी लिमिटेड हाकाको सामना गर्नेछ। मच्छिन्द्रले काठमाडौंमा भएको पहिलो चरणमा भुटानको पारो एफसीलाई ३-२ गोल अन्तरले पराजित गरेको थियो।

VACANCY ANNOUNCEMENT



Huawei Technologies Nepal Company Private Ltd is a telecommunication solution provider with long-term partnership with operators in Nepal. Working with our customers, we are committed to enriching people's lives through communication. Huawei is seeking for qualified candidates in following positions

Position:

Project Quality Assurance Specialist

No. of Person required: 1

Job Responsibilities:

- Responsible to handle delivery projects with profound knowledge about project management.
- Provide support and guide junior managers/team leaders to ensure project is delivered within stipulated timeline and budget. Successfully help the project team to overcome difficulties and keep the project operation on the right track.
- Responsible for the day-to-day management of Operation & Quality of telecom networks, mainly responsible for developing network operation and assure processes and manage regulation
- Instruct and supervise each project management, and analyzing the network operation quality, etc.
- Formulate project management regulations ensure the compliance of the same by all related personnel.
- Ensure the compliance of relevant regulations of Customers & Huawei.
- Make the project team understand the SOW, make feasible plans to coordinate with related department to fulfill the Service Contracts.
- Communicate & Coordinate with Head office as and when required.

Qualification:

- Bachelor's degree in any discipline.
- Minimum 4 Years of working experience in the field of telecommunication handling similar job role.
- Familiar with telecom terminologies, product categories and project quality management.
- Learning forwardly, active and able to work under high pressure;
- Should have strong interpersonal capability & leadership skill.
- Good proficiency in English language both spoken & written.
- Good Proficiency in English Language both spoken and written. Ability to speak and write Chinese language will be an added advantage.

Position:

Product Engineer (Wireless)

No. of Person required: 1

Job Responsibilities:

- Conduct market and opportunity planning for Wireless Products and support sales team to introduce and promote suitable products to the customers.
- Provide technical guidance to sales and service team in the company and to customer when required.
- Analyze requirements for product technology/feasibility.
- Responsible for the project master contract and appendixes to the contract (such as the BOQ, SOC, FRS, technical proposals, and acceptance clauses) and ensure the delivery related with the Clauses.
- Assist the Sales Project Manager in participating in the contract handover meeting to ensure proper information flow to the required team
- Responsible for negotiation about major contract changes and managing corresponding contract document changes during Project Delivery.
- Responsible in managing requirement changes and ensure that requirements are effectively controlled.
- Optimize existing network by adjusting network parameters and recommending possible solutions to hardware problems.
- Monitor and analyze statistical and drive to improve system performance indicators.
- Communicate & Coordinate with Head office as and when required.

Qualification:

- Master Degree in Engineering
- Minimum 2 years of experience in telecom industry.
- Good knowledge of wireless products and solutions with in depth understanding of global telecom industry and similar domain experience.
- Should have strong interpersonal capability & leadership skill.
- Good proficiency in English language both spoken & written. Preference would be given to those with Chinese language proficiency.

Position:

Supply Chain Specialist

No. of Person required: 1

Job Responsibilities:

- Responsible for assembling data, analyzing performance, identifying problems, and developing recommendations which support SCM planning and operations
- Uses analytical and quantitative methods to understand, predict, and enhance supply chain processes.
- Manage and monitor the daily operation of warehousing and logistics such as inventory control, local delivery and LSP management.
- Manage the various vendor relationships to produce the service level requirement to support supply chain requirements.
- To Train the local staffs to maintain Store Inventory Management & Control including process ownership thereby monitoring Minimum Stock Levels (MSL) and initiate timely procurement action.
- Communicate & Coordinate with Head office as and when required.

Qualification:

- Master degree in Management with deep understanding of inventory management and control.
- Minimum 1 year of experience in the field of telecommunications
- Good knowledge of supply chain management system, process and similar experience.
- Should have strong interpersonal capability & leadership skill.
- Good proficiency in English language both spoken & written. Preference would be given to those with Chinese language proficiency.

Interested Candidates for all of the above positions are requested to send Job application, CV and copy of educational certificates at nepal@huawei.com by 23rd August, 2023. Preference will be given to Nepalese citizens.

बेलबारी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बेलबारी, मोरङ
कोशी प्रदेश

दरभाउपत्र/प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/०४/३२

यस नगरपालिकाबाट प्रकाशित तपसिल बमोजिमको ठेक्का व्यवस्थापन सम्बन्धी सूचनाको लागि रित पूर्वक पेस हुन आएका दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाताको प्रस्ताव अनुसारको मूल्याङ्कन समितिले गरेको मूल्याङ्कन र सोको प्रतिवेदनको आधारमा निम्न दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाता न्यून मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा उक्त दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाता स्वीकृत गर्न तथा देहाय अनुसार कबोल अङ्क राखी दरभाउपत्र/प्रस्ताव पेस गरेको दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाता र अन्य सरोकारवालाहरू समेतको जानकारीका लागि सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) मा रहेको प्रयोजनका लागि दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाताको प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको जानकारी गराइएको छ। यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्रमा यो ऐनको दफा ४७ अनुसार कुनै निवेदन यस कार्यालयमा दर्ता हुन नआएमा प्रचलित कानून बमोजिम भइ जाने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैमा जानकारीका लागि यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपसिल

सि. न.	ठेक्का नं.	कार्यको नाम	दरभाउपत्रदाता/प्रस्तावदाताको नाम	बोलकबोल अंक (भ्याट सहित)
१	BM/MOR/SQ/-02-2080-081	कम्प्युटर जन्त्य तथा प्रिन्टरजन्त्य सामग्रीहरूको जडान तथा मर्मत	न्यु आइडोलिक कम्प्युटर बेलबारी- ३, मोरङ।	रु. २,३९,९९९।५७ (अक्षरेपि दुई लाख उनन्चालिस हजार नौ सय उनन्सय रुपैयाँ सन्ताउन्न पैसा मात्र)
२	BM/MOR/SQ/-02-2080-081	विद्युत जडान तथा मर्मत	गौतम टायल्स एण्ड सेनीटरी, सुन्दरहरैचा- ७, मोरङ।	रु. २,३४,४७१।०० (अक्षरेपि दुई लाख चौतिस हजार चार सय पचहत्तर रुपैयाँ मात्र)
३	BM/MOR/SQ/-01-2080-081	मेकानिकल इन्जिनियर परामर्श सेवा खरिद कार्य	श्री मनिष कुमार भा, धरान - ६, सुनसरी	रु. २,२५,८६०।०० (अक्षरेपि दुई लाख पचिस हजार आठ सय साठी रुपैयाँ मात्र)

बोधार्थ :

- श्री आर.एस. मेन्टिनेन्स बेलबारी-१, मोरङ।
- श्री रुल लाइभलिउड ट्रेनिङ सेन्टर बेलबारी-३, मोरङ।
- श्री एस एण्ड एस आइटी ग्रुप सुन्दरहरैचा।
- श्री रोहित कुमार यादव, विराटनगर-१७
- श्री अबधेष मण्डल, विराटनगर-८
- श्री निशित मिश्र विराटनगर-१०
- श्री अटोमेट डभ्लोपर्स, धरान-१५
- श्री रुपेश चौधरी, बेलबारी-९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

फिदिम नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

फिदिम, पाँचथर

बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०८०/०४/३२ वि.स. (17 Aug 2023 AD)

यस फिदिम नगरपालिकाबाट संचालन हुने देहायमा उल्लिखित निर्माण कार्य/मालसामान खरिद गर्न बोलपत्र आह्वानको E-Bidding सम्बन्धी विस्तृत सूचना सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको website: www.bolpatra.gov.np मा राखिएको छ। इच्छुक कम्पनी, निर्माण व्यवसायी तथा आधिकारिक बिक्रेता फर्महरूबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले आवश्यक प्रमाणित कागजात सहित बोलपत्रको हकमा ३१ औं तथा दरभाउपत्रको हकमा १६ औं दिनको १२ बजेभित्र दाखिला गरि सक्न हुन सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का न.	कामको विवरण	लागत अनुमान (मु.अ.कर सहित)	धरौटी रकम	धरौटी रकमको म्याद	बोलपत्र खरिद दस्तुर
PM/CAR/NCB/W/2080/081-04	वडा नं. ३ र ५ को प्रवेशमार्ग सडक सतह ढलान कार्य	-	४,८०,०००/-	२८ पौष २०८० (13 Jan 2024)	५०००/-
PM/MRG/SQ/G/2080/081-05	औषधि तथा औषधिजन्य सामग्री खरिद	-	६०,०००/-	२८ कार्तिक २०८० (14 Nov 2023)	१०००/-

फिदिम न.पा. आन्तरिक राजश्व खाता नं. ०६७०३००००१००१०००००१

फिदिम न.पा.धरौटी खाता नं. ०६७०३००००३००००००००१

अनौपचारिक श्रमिक र स्वरोजगार व्यक्ति पनि सामाजिक सुरक्षाको दायरामा

युगान्तकारी परिवर्तनको शुरुवात : प्रधानमन्त्री

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १७ साउन ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पुष्प'ले वैश्विक रोजगारसहित अनौपचारिक क्षेत्रमा रहेका ४० लाखभन्दा बढी श्रमिक मजदुरलाई सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रममा सहभागी बनाएर युगान्तकारी परिवर्तनको शुरुवात गरिएको बताएका छन् ।

सामाजिक सुरक्षा कोषद्वारा बुधवार राजधानीमा आयोजित अनौपचारिक क्षेत्रमा रहेका श्रमिक तथा स्वरोजगारमा रहेका व्यक्तिको सामाजिक सुरक्षा योजनाको शुभारम्भ कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले हात-पाखुरा चल्दासम्म श्रम गर्ने र नसक्ने भएपछि रित्तो हात घर फर्किनुपर्ने अनौपचारिक क्षेत्रका श्रमिकले नियतमा सामाजिक सुरक्षा अभियानले सहयोग पुऱ्याउने उद्घोष गरे ।

प्रधानमन्त्री दाहालले भने, 'मुलुकको समृद्धिका संवाहक श्रमिक हुन् भन्ने तथ्यको मनन गरी सबै श्रमिकलाई सामाजिक सुरक्षा कोषमा आवद्ध गराउने अभियानअन्तर्गत वैश्विक रोजगारीमा रहेका श्रमिकसहित अनौपचारिक क्षेत्रमा कार्यरत श्रमिकलाई पनि सामाजिक सुरक्षा योजनामा समावेश गरिएपछि नेपालमा सामाजिक सुरक्षाको दायरावाट कोही पनि बाहिर नहुने अवस्था उत्पन्न भएको छ । यसलाई सबै पक्षले ठूलो उपलब्धिका रूपमा लिनुपर्छ ।'

प्रधानमन्त्री दाहालले नेपाली अर्थतन्त्रको विकास र सामाजिक न्यायको क्षेत्रमा अपेक्षित प्रतिकूल प्राप्त गर्न सामाजिक सुरक्षा योजनालाई एकीकृत अवधारणाअन्तर्गत अभियानका रूपमा सञ्चालन गरिनुपर्ने पनि उल्लेख गरे ।

कार्यक्रममा केही वक्ताहरूले सामाजिक सुरक्षा योजना कार्यान्वयनमा उठाएको आशंकाप्रति लक्षित गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले योजनाको विगोपनाका लागि विभिन्न सामाजिक सुरक्षा भन्ना कार्यक्रमाथि पनि योगदानमा आधारित बनाइ यसमा देखिने दोहोरोपना हटाउन एकीकृत सामाजिक सुरक्षा संरचना तयार गरिने बताए ।



प्रधानमन्त्री दाहालले आन्तरिक उत्पादन चक्रलाई नै सक्रिय बनाइ समग्र उत्पादकत्व अभिवृद्धि गराउन सक्ने कोषको क्षमता बन्ने भन्दै यो अभियानले समतामूलक न्यायपूर्ण समाजको स्थापनाका लागि महत्वपूर्ण भूमिका खेल्ने आफ्नो विश्वास रहेको बताए ।

कोषमा आवद्ध हुने रोजगारदाता र श्रमिक योगदानमा आधारित सामाजिक सुरक्षाको लाभवाट बञ्चित नहोउन् भन्ने कुरा सुनिश्चित गर्न योगदानमा आधारित सामाजिक सुरक्षा ऐन, २०७४ को प्रभावकारी कार्यान्वयन गर्नेपनि प्रधानमन्त्री दाहालले बताए ।

श्रमिकलाई लाभ पुग्ने गरी ऐन कार्यान्वयन गर्नेभन्दा विगतमा वैकलगायत केही निजी प्रतिष्ठान बाध्यकारी नभइ वैकल्पिक बनाउन माग गर्दै सर्वोच्च अदालत गएका थिए । त्यसप्रति लक्षित गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले औपचारिक क्षेत्रका सबै श्रमिकलाई अनिवार्यरूपमा कोषमा आवद्ध गराउने उद्देश्यले प्रतिष्ठानको दर्ता, नवीकरण, कर चुकाउलायतका विषयसँग जोडिने पनि उल्लेख गरे ।

कार्यक्रममा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शरतसिंह भण्डारीले स्वदेशी श्रमबजारमा श्रमशक्तिको आकर्षण बृद्धि गरी कार्यान्वयन गरिने उल्लेख गरे । मुख्यसचिव डा वै कृष्ण अर्यालले नेपालको वर्तमान सन्दर्भमा कोषमा सबैलाई समेट्न आवश्यक रहेको भन्दै कोषको प्राविधिकलायतका सुरक्षाको विषयलाई भरपर्दो

एवम् विश्वसनीय बनाउने प्रतिबद्धता जनाए । संयुक्त श्रमिक समन्वय समिति (जेटियुसिसी)का अध्यक्ष विनोद श्रेष्ठले सामाजिक सुरक्षामा सबैलाई समेटेर लैजानुपर्ने भएपनि सरकारी कार्यालयमा कार्यरत करार र ज्यालादारी कामदार नसमेटिएको कारणले निजी क्षेत्रले बहाना खाजेको भन्दै सरकार नै इमानदार हुनुपर्नेमा जोड दिए ।

श्रम मन्त्रालयका सचिव केवलप्रसाद भण्डारीको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठनका निर्देशक नुमन ओजकान, नेपाल चेम्बर अफ कमर्शका अध्यक्ष राजेन्द्र मल्ल, नेपाल उद्योग बाणिज्य महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष अजय श्रेष्ठ, सिपेनआइ अध्यक्ष राजेश कुमारअग्रवालले पनि सामाजिक सुरक्षा कोषमा मातहत प्रतिष्ठानमा कार्यरत कर्मचारीलाई समेट्ने प्रतिबद्धता जनाएका छन् ।

सामाजिक सुरक्षा योजनामा सहभागी हुन अनौपचारिक क्षेत्रका श्रमिकले नेपाल सरकारले लोकेको आधारभूत पारिश्रमिकको २० दशमवले ३७ रकम र स्वरोजगारमा रहेका व्यक्तिले ३१ प्रतिशत रकम योगदान गर्नुपर्ने हुन्छ । अनौपचारिक श्रमिकका तर्फबाट योगदान रकमको ११ प्रतिशत सम्बन्धित व्यक्ति र बाँकी सरकारकतर्फबाट ९ दशमवले ३७ प्रतिशत जम्मा हुनेछ । सरकारकतर्फबाट जम्मा गरिने रकम संघ, प्रदेश वा स्थानीय तहले जम्मा गरिदिने वा त्यस्तो रकम योगदानकर्ता आफैले जम्मा गर्न सक्ने भनिएको छ ।

मेटलाइफद्वारा इनोभेसन ल्याब विकासका लागि सहयोग

काठमाडौं/मस - नवप्रवर्तनलाई बढावा दिन र बालबालिकाका बुद्धिको विकास गर्ने दिशामा महत्वपूर्ण कदमको रूपमा, मेटलाइफ नेपालले मेकिंग स्पेस स्थापना गर्न श्री सिद्धि मंगल माध्यमिक विद्यालय, ललितपुरलाई सहयोग गर्न कारखाना समूहसँग साझेदारी गरेको छ । यस पहलले विज्ञान, प्रविधि, इन्जिनियरिङ, कला, र गणित (स्टीम) क्लब स्थापना गर्ने

र विद्यार्थीहरूलाई मेकिंग स्पेस भित्र विभिन्न डिजाइन सोच विचारहरू अन्वेषण गर्न, सिक्न र कार्यान्वयन गर्न अनुकूल वातावरण प्रदान गरेर सशक्त बनाउने लक्ष्य राखेको कम्पनीले जनाएको छ ।

हयान्डस अन सिक्काइ, रचनात्मकता र समस्या समाधान गर्ने सीपहरू प्रवर्द्धन गर्दै, मेकिंग स्पेस आधुनिक शिक्षाको पहिचान बनेको छ । यी सहयोगी ठाउँहरू उपकरणहरू, सामग्रीहरू, र प्रविधिसँग सुसज्जित छन् जसले विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको विचारहरू जीवनमा ल्याउन सक्षम बनाउँछ र नवीनताको संस्कृतिलाई प्रेरणा दिन्छ । श्री सिद्धि मंगल माध्यमिक विद्यालयमा मेकिंग स्पेसको सेटअप मार्फत, मेटलाइफले शिक्षक र बालबालिका दुवैलाई सैद्धान्तिक ज्ञान र आवश्यक उपकरणको उपलब्धताको साथ व्यावहारिक

प्रयोगको बीचको खाडललाई कम गर्ने अवसर प्रदान गर्ने प्रयास गर्दछ । ल्याबले विद्यार्थीहरूलाई सहयोग गर्न, प्रयोग गर्न र वास्तविक-विश्व चुनौतीहरूको समाधानहरू विकास गर्न गतिशील केन्द्रको रूपमा काम गर्नेछ । मेटलाइफ नेपालले समाजको समग्र विकासमा योगदान प्रदान गर्ने महत्त्वलाई मान्यता दिन्छ र शिक्षालाई यो लक्ष्य हासिल गर्न मुख्य माध्यमको रूपमा हेर्छ ।

स्थानीय सरकार

गढीमाई नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

समनपुर, रौतहट

मधेश प्रदेश, नेपाल

दरभाउपत्र स्वीकृत आशयको सूचना

प्रस्तुत विषयमा यस गढीमाई नगरपालिकाको आ.व. २०८०/०८१ को आन्तरिक आय विविध ठेक्काहरू बन्दोबस्त गर्नको लागि शिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वान सम्बन्धी मिति २०८०/०४/०१ गतेको राष्ट्रिय दैनिक नागरिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम रीतपूर्वक दर्ता भएका दरभाउपत्रहरू मध्ये सबैभन्दा अधिकतम मूल्यांकित सारभूत ?मा प्रभावग्राही तपसिलका दरभाउपत्र यस कार्यालयको मिति २०८०/०४/३१ को निर्णयानुसार स्वीकृतको लागि छनौट भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ (१) प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल

सि.नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	दरभाउपत्रको ना र ठेगाना	बोल कबोल (मु.अ.कर. बाहेक) रु
१	१/२०८०/०८१	टोकार पुलदेखि उत्तर हरैया नाकाको ढुंगा, गिट्टी, बालुवा निकासी तथा विक्री कर संकलन	श्री पशुपति निर्माण सेवा, गौर, रौतहट	१,३५,००,०००/-
२	२/२०८०/०८१	टोकार पुलदेखि दक्षिण समनपुरदेखि धर्मपुर पुलसम्म नाकाको ढुंगा, गिट्टी, बालुवा निकासी तथा विक्री कर संकलन	श्री सुमित निर्माण सेवा, समनपुर, रौतहट	९५,००,०००/-

नि.प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

टेलिकमको खुद मुनाफा र आय दुवै घट्यो

काठमाडौं/मस - आर्थिक वर्ष २०७९/८० को असार मसान्तसम्म नेपाल टेलिकमको खुदा मुनाफा र आय दुवै घटेको छ । बुधवार टेलिकमले सार्वजनिक गरेको आर्थिक वर्ष २०७९/८० को चौथो त्रैमासिकको वित्तीय विवरण अनुसार कम्पनीको खुद मुनाफा ६६ करोड ६२ लाख ७ हजार रुपैयाँ अर्थात् ७.८६ प्रतिशतले घटेको छ ।

आर्थिक वर्ष ०७९/८० को असार मसान्तसम्म कम्पनीको खुद मुनाफा ७ अर्ब ८० करोड ४५ लाख २६ हजार रुपैयाँ रहेको छ । जबकी गत आर्थिक वर्षको सोही अवधिमा खुद मुनाफा ८ अर्ब ४७ करोड ७ लाख ३३ हजार रुपैयाँ थियो । त्यस्तै, टेलिकमको कुल सञ्चालन आय १

राष्ट्रिय अन्तरआवद्धता शुल्क मा परिमार्जन, देशभरी फोरजी सेवा विस्तारसँगै डाटाको पहुँचमा वृद्धि र सस्तो दरका डाटा प्याकेजहरू बढ्दै गएको कारण 'ओटीटी' सेवाको प्रयोगमा थप वृद्धि भएको कारण अन्तरआवद्धता आयमा करिब ६८ करोड ३७ लाखले कमी भएको छ ।

आर्थिक ऐन, २०७९ वाट दूरसंचार सेवा दस्त्रुमा भएको परिवर्तनको कारण राजस्वमा तुलनात्मक रूपमा कमी भएको कम्पनीको भनाइ छ । 'राष्ट्रको सञ्चार' भएकाले बढी लागत तथा कम प्रतिकूल प्राप्त हुने विकट तथा दुर्गम स्थानमा समेत सेवा विस्तार र गुणस्तर सुधारको कार्यमा निरन्तर लागि रहेको र



अर्ब ११ करोड ५८ लाख ५८ हजार रुपैयाँले घटेको छ । चालु आर्थिक वर्षको आषाढ मसान्तसम्ममा कुल सञ्चालन आय ३६ अर्ब ८० करोड ३९ लाख ३० हजार रुपैयाँ रहेको छ । गत आ.वको सोही अवधिमा भने कुल सञ्चालन आय ३७ अर्ब ९१ करोड ९७ लाख ८९ हजार रहेको छ ।

आर्थिक वर्ष ०७९/८० को असार मसान्तसम्ममा टेलिकमको कुल आय ४४ अर्ब ८६ करोड ८२ लाख ७३ हजार रुपैयाँ रहेको छ । गत आर्थिक वर्षको सोही अवधिमा कुल आय ४४ अर्ब ३७ करोड ४६ लाख ५६ हजार रहेको थियो । टेलिकमले एक वर्षमा ४९ करोड ३६ लाख १६ हजार रुपैयाँ आय वृद्धि गरेको छ ।

लागत समेत बढिरहेको कम्पनीले जनाएको छ ।

कोभिडको कारण विगत केहि वर्ष देखि संचालन हुन नसकेको क्षमता अभिवृद्धिका कार्यक्रमहरू यस वर्ष संचालन हुनु र गत वर्ष कर्मचारीहरूको तलबमा भएको वृद्धिको कारण कर्मचारीसंग सम्बन्धित निवृत्तिभरण व्यवस्थामा वृद्धि भएको कम्पनीले बताएको छ । टेलिकमका अनुसार विभिन्न जनसरोकारका निकायले पूर्वाधार निर्माण, विस्तार, मर्मत, स्थानान्तरण एवं नगरपालिका र बडा कार्यालयले गर्ने केवल व्यवस्थापन कार्यका क्रममा कम्पनीले सेवा प्रवाह गर्न निर्माण गरेका कतिपय संरचनामा क्षति पुग्ने गरेको तथा नेटवर्क विस्तारमा समेत प्रभाव परेको छ ।

Invitation for Bids

Bogatan Phudsil Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Chawarachautara, Doti

INVITATION FOR THE BIDS

Date of publication: 17th August 2023 (2080/04/32 B.S.)

- Bogatan Phudsil Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the works mentioned below under National Competitive Bidding – Single Stage Two Envelope Bidding procedures. Only eligible bidders with the following key qualifications should participate in this bidding.

S. N.	Contract Identification Number	Description of Work	Bid Security (NRs)	Bid Document Price (NRs)	Average annual construction turnover	Work Experience	Last date of Bid Submission
1	01/BPRM/NCB/2080/081	Construction of Administrative Building of Bogatan Phudsil Rural Municipality	20,00,000/-	5,000/-	96 million	48 million excluding VAT	17 th September 2023 (2080/05/31) 12:00 Noon

- Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope as per the provision of ITB 21 of the Bidding Document.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at Bogatan Phudsil Rural Municipality Office, Chawarachautara, Doti, Email: icto.bogatanmun@gmail.com, Phone no. 9840594711 or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents may be Downloaded and submit their bid and for e-submission from use PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the Project's Internal Revenue Account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank : Global IME Bank Limited, Bogatan Branch
Name of Office : Bogatan Phudsil Rural Municipality
Office Account No. : 13304010000007 (Aantarik Rajashwo)
Office Account No : 13304010000004 (Dharauti Khata)
Office Code : 801077108

- The bids will be opened in the presence of Bidder's representatives who choose to attend at 12:30 pm on 17th September 2023 (2080/05/31 B.S.) at the office of Bogatan Phudsil Rural Municipality Office, Chawarachautara Doti. Bids must be valid for a period of 90 (Ninety) days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday, then the next working day shall be considered the last day. In such a case the bid validity and bid security validity shall be recognized with effect from the original bid submission deadline.
- Bogatan Phudsil Rural Municipality Office, Chawarachautara Doti, reserve the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer